
Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосудця
Сеник Валентини Григорівни,
місце реєстрації та фактичного
проживання:

Заява

Я, Сеник Валентина Григорівна, маю намір взяти участь у конкурсі з
добору кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду
члена Вищої ради правосудця.

З огляду на це, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю таю документи:

1) автобіографія на 2 арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути призначеним

членом Вищої ради правосуддя, на 2 арк.;
З) копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство

України, на 4 арк.;
4) копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності у

сфері права, на 1 арк.;
5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України «Про
запобігання корупції», на 34 арк.;

6) декларація родинних зв'язків на 2 арк.;
7) декларація доброчесності судді на 2 арк.;
8) копія диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в

Україні, та/або копії документів про вищу юридичну освіту, здобуту за
кордоном, разом із копіями документів, що підтверджують їх визнання в
Україні, на 4 арк.;

9) копії документів про науковий ступінь (за наявності) на_-_ арк.;
І О) копії документів про вчене звання (за наявності) на_-_ арк.;
11) копії документів про навчання в аспірантурі чи докторантурі за денною

(очною) формою навчання (за наявності) на_-_ арк.;
12) копія документа, що підтверджує володіння державною мовою

відповідно до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів
державної мови, на 1 арк.;



13) довідка медичної установи про стан здоров' я кандидата з висновком
щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави, на 1 арк.;

14) копія військового квитка (для військовослужбовців або
військовозобов'язаних) на_-_ арк.;

15) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на 1 арк.;

16) письмова заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності або
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності в разі призначення членом
Вищої ради правосуддя на 2 арк.;

17) висновок за результатами перевірки, передбаченої Законом України
«Про очищення влади», на 2 арк.;

18) згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону
на 1 арк.;

19) копія документа, що підтверджує відповідний статус (для прокурорів),
на І арк.

Додатки: на 59 арк.

Сеник Валентина Григорівна

« І О» грудня 2024 року
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кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Я, Сеник (Коберник) Валентина Григорівна, народилася

ромадянка у кршни: 1 ромадянства чи п1манс1ва гноземних держав не
маю. Документів, які надають мені право на постійне проживання на території
іноземних держав не маю. Документи, необхідні для оформлення громадянства
чи підданства іноземних держав, до компетентних органів мною не подавалися.

З 1988 по 1993 рік навчалася на філологічному факультеті Чернівецького
державного університету імені Юрія Федьковича, спеціальність «Українська
мова та література», а з 1993 по 1998 рік - на юридичному факультеті цього ж
навчального закладу. Отримала повну вищу освіту за спеціальністю
«Правознавство» та здобула кваліфікацію юриста, диплом
Наукового ступеня, вченого звання не маю.

Трудова діяльність: 09.11.1992 - 25.12.1995 - помічник вихователя ДНЗ
«Голубий гвинтик», м. Тернопіль; 07.02.1996 - 18.05.1998 - юрисконсульт ТОВ
«ТІСМО», м. Тернопіль; 22.05.1998 - 12.03.2002 - стажист, помічник, старший
помічник прокурора м. Тернополя; 12.03.2002 - 11.06.2004 - прокурор,
старший прокурор відділу прокуратури Тернопільської області; 11.06.2004 -
27.03.2008 - начальник відділу, начальник управління прокуратури
Тернопільської області; 28.03.2008 - 08.07.2014 - прокурор, старший прокурор
відділу Генеральної прокуратури України; 08.07.2014 - 02.01.2020 - заступник
начальника відділу, начальник відділу, заступник начальника управління
Генеральної прокуратури України 02.01.2020 - по теперішній час - прокурор
відділу Офісу Генерального прокурора.

Я є тренером у Тренінговому центрі прокурорів України з питань
антикорупційного законодавства.

Допуск до державної таємниці
Факти скасування раніше наданого допуску за порушення

законодавства про державну таємницю чи відмови у його наданні - відсутні.
Не є військовозобов'язаною, призовником, резервістом. Військову службу

не проходила. На військовому обліку не перебуваю.
Членом політичної партії ніколи не була. Трудові відносини або будь-які

інші договірні відносини з політичної партією відсутні.
З 2007 року я є безоплатним донором, мною здійснено 25 донацій крові та

плазми.
Сімейний стан - заміжня. Чоловік, Сеник Олег Ігорович,

з 26.02.2022 по 01.02.2024 перебував на військовій службі у
Збройних Силах України, комісований. З вересня 2024 року працює провідним
спеціалістом відділу організації запобігання нелегальній міграції, реадмісії та
видворення Управління міграційної служби у Тернопільській області. Син,
Сеник Тарас Олегович, оку народження, працює провідним
інженером у НАЕК «Енергоатом». Невістка, Сеник Ганна Григорівна,

року народження, не працює. Внучка - Сеник Анастасія Тарасівна,



ародження.
Мої батьки: батько - Коберник Григорій Ульянович народився

мама - Коберник (Козак) Анастасія Платонівна народилася

Мої брати: Коберник Валерій Григорович гпдприємець;
Коберник Юрій Григорович, водій, з 2011 року проживає у
Республіці Польща.

Батьки чоловіка: батько - Сеник Ігор Васильович народився
пенсіонер; мама - Сеник Олена Касьянівна, народилася

До кримінальної відповідальності я і мої близькі родичі не притягувалися,
адміністративні стягнення за вчинення правопорушень, пов'язаних із
корупцією, на мене і на них не накладалися.

Контактний номер телефону
скринь

адреса електронної

Сеник Валентина Григорівна



Мотиваційний лист
кандидата на посаду

члена Вищої ради правосуддя
Сеник Валентини Григорівни

Колегіальний, незалежний конституційний орган державної влади та
суддівського самоврядування - Вища рада правосуддя. Орган, який забезпечує
формування доброчесного та високопрофесійного корпусу суддів. Це важливо і
відповідально.

Суди, мабуть, найважливіший інструмент для захисту порушених прав
людини. Насправді судді і прокурори потрібні не лише для того, щоб саджати
порушників у в'язницю. Звісно, є кримінальна відповідальність за кримінальні
правопорушення, винуваті зобов'язані прийняти визначене покарання, а
суспільство має бути захищеним. Але робота суддів і прокурорів полягає в
забезпеченні правосуддя в повній відповідності з принципом верховенства
права. Забезпечення захисту прав і свобод людини, інтересів держави і
суспільства демонструватиме компетентність та принциповість суддів і
прокурорів в утвердженні фундаментальних засад правової держави. Не закон
вершить правосуддя. Його вершать люди.

Конституційний обов'язок судді, основна його місія-ухвалення законного і
справедливого рішення. Суддями повинні стати ті громадяни, які зможуть
реально впровадити це в життя. Довіра суспільства до системи правосуддя
України має стати фундаментом для якісного виконання ними своїх функцій.

Задумуюся над таким. Коли говорять про лікарів: дідуся, батька, внука, то з
гордістю називають їх династією. Натомість, коли йде мова про родину суддів
чи прокурорів, чую: «суддівське чи прокурорське кодло».

У мене є бажання змінити ставлення української та іноземної спільноти до
системи правосуддя нашої держави через призначення на посади суддів
кваліфікованих і доброчесних громадян. Та очистити її через відсторонення,
притягнення до відповідальності, звільнення з посад негідних суддів. Та й
прокурорів.

Саме з цією метою через Вищу раду правосуддя необхідно забезпечити для
суддів та й прокурорів (які теж входять у конституційний трикутник)
справедливість та об'єктивність ухвалених щодо них рішень при призначенні
чи звільненні на посаду, при притягненні до дисциплінарної відповідальності.
Як на мене, це основний обов;язок члена цього колегіального органу. І цей
обов'язок я зможу виконати гідно.

Я пройшла трудові сходинки від помічника прокурора районної ланки до
керівника самостійного структурного підрозділу Генеральної прокуратури



України. Є автором та співавтором наукових публікацій та монографії.
У спішно завершила навчальний курс з питань антикорупційної політики,
організований Центром державного управління при Наньянському
технологічному університеті Сінгапуру, Республіка Сінгапур. Неодноразово
була членкинею урядової делегації, зокрема - для участі у 76 пленарному
засіданні Груп держав Ради Європи проти корупції (GRECO) у м. Страсбург
(Французька Республіка) щодо оцінки виконання Україною рекомендацій. Це
свідчить про мою фаховість, принциповість.

Більше того, понад 1 О років я беру участь у розгляді судами першої та
апеляційної інстанцій адміністративних проваджень про вчинення
правопорушень, пов'язаних з корупцією (2015-2022), а останні майже З роки -
у розгляді Верховним Судом кримінальних проваджень. Тому поняття
законності і справедливості судових рішень для мене не теорія, а повсякденна
практика. Вірю, що впевненість у власних силах і бажання внести свою частку
в забезпечення авторитету правосуддя та незалежності суддів
реалізовуватимуться з великою відданістю на благо людини, держави,
суспільства.

Маю переконання, що не лише практичний досвід, а й чистота помислів і
намірів - обов'язкова вимога для кандидатів на цю посаду, де основним
результатом є справедливість. Докладу максимально особистих зусиль для
виконання обов'язків члена Вищої ради правосудця з метою підвищення
авторитету та збереження незалежності судової системи.

Розуміючи важливість місії Вищої ради правосудця, наповнення судового
корпусу кваліфікованими та доброчесними суддями та очищення від негідних,
свідомо вибираю участь у конкурсі на таку відповідальну посаду.

~ Валентина СЕНИК



Прокуратура України

ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА
вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011 факс: (044) 280-26-03

е-шаіі: office@gp.gov.ua, web: www.gp.gov.ua
Код ЄДРПОУ 0003405 І

04.12.2024 На № від _

ДОВІДКА

Сеник Валентина Григорівна працює на посаді прокурора відділу
забезпечення підтримання публічного обвинувачення управління підтримання
публічного обвинувачення в суді Офісу Генерального прокурора.

Стаж роботи на посадах прокурора (у тому числі адміністративних)
станом на 04.12.2024 складає 26 років 06 місяців 14 днів.

Довідка видана за місцем вимоги.

Начальник управління роботи
з кадрами Департаменту кадрової
роботи та державної служби Наталія ЗАЙЦЕВА
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Дата та час подання:
26.03.2024 09:46
Тип документа:
Декларація
1. Вид декларації та звітний період
Щорічна
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (охоплює попередній рік)
2023
Чи продовжуєте Ви виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування?
Так
2.1. Інформація про суб'єкта декларування
Прізвище:Сеник

Ім'я:Валентина

По батькові (за наявності):Григорівна

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності

Реквізити паспорта громадянина Україн~

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєст

Датанародже~

Зареєстроване місце проживання
Країна:Україна

Поштовий індекс:-

Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:Київ

Район в області та Автономній Республіці Крим:[Не застосовується]

Територіальна громада:[Не застосовується]

Тип населеного пункту:[Не застосовується]

Населений пункт:[Не застосовується]

Район у місті



2

Номер будин-

Номер корпусу/секції/блок.

Номер квартири/кімнат-Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати кореспонденцію суб'єкту
декларування:
Збігається з місцем реєстрації

Ідентифікація за межами України
Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також документи, які дають право на постійне проживання на території іноземної держави Ні

№ ПРІЗВИЩЕ, ІМ' Я, ПОБАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище (в ідповідно до документа, що посвідчує
особу): Senyk
Ім'я (відповідно до документа, що посвідчує
особу): Valentyna
По батькові (в ідповідно до документа, що посвідчує особу)
(за наявності): Не застосовується

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для
виїзду за кордон
Реквізити документа, що посвідчує осо
Ідентифікаційний номер (за наявностігі

Місце роботи:
Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА
Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):
прокурор відділу
Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):
Тип посади:
(Не застосовується]
Категорія посади:
[Не застосовується]
Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання
корупції»?
Прокурор, слідчий, дізнавач
Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з
питань запобігання корупції?



з

Ні
Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню)доходів,
одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Ні
2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

ПРІЗВИЩ
Е, І:\1'Я,
по ПРІЗВИЩF., ІМ'Я, ПО

ЗВ'ЯЗОК ІЗ БАТЬКОВІ ГРО:\1А БАТЬКОВІ ДЛЯ

№ СУБ'ЄКТОМ (ЗА ДЯНСТ гд є н тиот кв ш ї ЗА

ДЕКЛАРУВАННЯ НАЯВНОС во мвж х ми УКРАЇНИ,
ТІ)ДЛЯ ДОКУ мкнт, ЩО
ІДЕ НТИФІ ПОСВ ІДЧУС ОСОБУ
КАЦІЇ В
УКРАЇНІ

Прізвище (відповідно
до документа, що
посвідчує
особу): Senyk
Ім'я (відповідно до
документа, що
посвідчує особу): Taras

Прізвищ По батькові

е: Сеник (відповідно до

Ім'я: Тар документа, що
посвідчує особу) (заас наявності): НеПо Украї1 син батькові застосовуєтьсяна Країна, в якій видано(за документ: Українанаявност Тип документа, щоі): Олего посвідчуєвич особу: Паспорт
громадянина України
для виїзду за кордон
Реквізити документа,
щоп~
особ
Ідентифікаційний
номер(за

ДАТ
А
НАР
ОДЖ
ЕНН
я

РЕЄ СТРА ЦІ
ЙНИЙ
HOVJEP
ОБЛІКОВОЇ
КАРТКИ
ПЛАТНИКА
п од сткгв
(ЗА
НАЯВНОСТІ
)

РЕКВІЗИТ
и
ПАСПОРТ
А
гг ом єдя
НИНА
УКРАЇНИ/
СВІДОЦТВ
О ПРО
НАРОДЖЕ
ння

УНІКАЛЬНИЙ
н ом к Р ЗАПИСУ В
СДИНОVІУ
ДЕРЖАВНОМУ
ДЕ'V!ОГРАФІЧНОМУ
РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

ЗА РЕЄСТРОВА
НЕ м гсц к
ПРОЖИВАННЯ

Країна: Украї
на
Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом: Киї
в
Район в
області та
Автономній
Республіці
Крим:Не
застосовуєтьс
я
Територіальна
громада:Не
застосовуєтьс
я
Тип
населеного
пункту:Не



4

ЗВ'ЯЗОК ІЗ
№ СУБ'ЄКТОМ

ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩ
Е, гмя.
по
БАТЬКОВІ
(ЗА
НАЯВНОС
ТІ)ДЛЯ
ІДЕ НТИФf
КАЦ(Ї В
УКРАЇНІ

ГРО\1А
ДЯНСТ
во

ПРП ВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДОКУ\1ЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ДАТ
А
НАР
ОДЖ
ЕНН
я

РЕЄСТРАЦІ
ЙНИЙ
НО\1Е Р
ОБЛІКОВОЇ
КАРТКИ
п л х т никх
ПОДАТКІВ
(ЗА
НАЯВНОСП
)

РЕКВІЗИТ
и
ПАСПОРТ
А
ГРО'\1АДЯ
НИНА
УКРАЇНИ/
свrдоцтв
О ПРО
НАРОДЖЕ
ння

УНІКАЛЬНИЙ
НО'VІЕРЗАПИСУВ
ЄДИНО'1У
ДЕРЖАВНОМУ
ДЕМОГРАФІЧНОМУ
РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСП)

ЗА РЕЄСТРОВА
НЕ МІСЦЕ
ПРОЖИВАННЯ

наявност застосовуєтьс
я
Населений
пункт: Не
застосовуєтьс
я

Прізвищ Прізвище (відповідно Країна: Украї
е: Сеник до документа, що на
Ім'я: Оле посвщчує Поштовий
г Украї особу): Senyk індекс

2 ЧОЛОВІК По Ім'я (відповідно до Автономна
батькові на Республікадокумента, що
(за посвідчує особу): Oleh Крим/область/
наявност По батькові МІСТО 31

і): Ігоров (відповідно до спеціальним
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ЗВ'ЯЗОК ІЗ
№ СУБ'ЄКТОМ

ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩ
Е, гмя.
по
БАТЬКОВІ
(ЗА
НАЯВНОС
ТІ)ДЛЯ
ІДЕ НТИФf
КАЦ(Ї В
УКРАЇНІ

ГРО\1А
ДЯНСТ
во

ПРП ВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДОКУ\1ЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ДАТ
А
НАР
ОДЖ
ЕНН
я

РЕЄСТРАЦІ
ЙНИЙ
НО\1Е Р
ОБЛІКОВОЇ
КАРТКИ
п л х т никх
ПОДАТКІВ
(ЗА
НАЯВНОСП
)

РЕКВІЗИТ
и
ПАСПОРТ
А
ГРО'\1АДЯ
НИНА
УКРАЇНИ/
свrдоцтв
О ПРО
НАРОДЖЕ
ння

УНІКАЛЬНИЙ
НО'VІЕРЗАПИСУВ
ЄДИНО'1У
ДЕРЖАВНОМУ
ДЕМОГРАФІЧНОМУ
РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСП)

ЗА РЕЄСТРОВА
НЕ МІСЦЕ
ПРОЖИВАННЯ

ич документа, що
посвідчує особу) (за
наявності): Не
застосовується
Країна, в якій видано
документ: Україна
Тип документа, що
посвщчує
особу: Паспорт
громадянина України
для виїзду за кордон
Реквізити документа,
щопо~
особу-
Ідентифікаційний
номер(за
наявності

статусом: Киї
в
Район в
області та
Автономній
Республіці
Крим:Не
застосовуєтьс
я
Територіальна
громада: Не
застосовуєтьс
я
Тип
населеного
пункту:Не
застосовуєтьс
я
Населений
пункт:Не
застосовуєтьс
я



б

ПРІЗВИЩ РЕЄСТРАЦІ РЕКВІЗИТ

Е, ІМ'Я, ЙНИЙ
и

по ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО ДАТ НО:\-1Е Р ПАСПОРТ УНІКАЛЬНИЙ

ЗВ'ЯЗОК ІЗ
БАТЬКОВІ БАТЬКОВІ ДЛЯ А ОБЛІКОВОЇ А НОМЕР ЗАПИСУ В

ГРО:\-1А
№ СУБ'ЄКТОМ (ЗА ДЯНСТ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА НАР КАРТКИ ГРО'\1АДЯ ЄДИНО'1У ЗА РЕЄСТРОВА

ДЕКЛАРУВАННЯ НАЯВНОС во МЕЖАМИ УКРАЇНИ, ОДЖ п л х т никх НИНА ДЕРЖАВНОМУ НЕ МІСЦЕ

ТІ)ДЛЯ ДОКУ\1ЕНТ, ЩО ЕНН ПОДАТКІВ УКРАЇНИ/ ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ

ІДЕ НТИФІ ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ я (ЗА СВІДОЦТВ РЕЄСТРІ (ЗА

КАЦІЇ В НАЯВНОСТІ О ПРО НАЯВНОСТІ)

УКРАЇНІ ) НАРОДЖЕ
ння

Прізвище (відповідно Країна: Украї
до документа, що на
посвідчує Поштовий
особу): Senyk індекс-
Ім'я (відповідно до Автономна
документа, що Республіка

Прізвищ посвщчує Крим/область/

е: Сеник особу): Hanna МІСТО ЗІ

Ім'я: Ган По батькові спеціальним

на (відповідно до статусом: Киї

По Украї документа, що в
з невістка батькові посвідчує особу) (за Район вна наявності): Не області та(за застосовується Автономнійнаявност Країна, в якій видано Республіціі): Григо документ: Україна Крим:Нерівна Тип документа, що застосовуєтьс

посвщчує я
особу: Паспорт Територіальна
громадянина України громада:Не
для виїзду за кордон застосовуєтьс
Реквізити документа, я
що посвідчує Тип
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ЗВ'ЯЗОК ІЗ
№ СУБ'ЄКТОМ

ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩ
Е, гмя.
по
БАТЬКОВІ
(ЗА
НАЯВНОС
ТІ)ДЛЯ
ІДЕ НТИФf
КАЦ(Ї В
УКРАЇНІ

ГРО\1А
ДЯНСТ
во

ПРП ВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДОКУ\1ЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ДАТ
А
НАР
ОДЖ
ЕНН
я

РЕЄСТРАЦІ
ЙНИЙ
НО\1Е Р
ОБЛІКОВОЇ
КАРТКИ
п л х т никх
ПОДАТКІВ
(ЗА
НАЯВНОСП
)

РЕКВІЗИТ
и
ПАСПОРТ
А
ГРО'\1АДЯ
НИНА
УКРАЇНИ/
свrдоцтв
О ПРО
НАРОДЖЕ
ння

УНІКАЛЬНИЙ
НО'VІЕРЗАПИСУВ
ЄДИНО'1У
ДЕРЖАВНОМУ
ДЕМОГРАФІЧНОМУ
РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСП)

ЗА РЕЄСТРОВА
НЕ МІСЦЕ
ПРОЖИВАННЯ

особу
Ідентифікаційний
номер (за
наявност

населеного
пункту:Не
застосовуєтьс
я
Населений
пункт: Не
застосовуєтьс
я

Прізвищ Прізвище (відповідно Країна: Украї
е: Сеник до документа, що на
Ім'я: Ана Украї посвідчує Поштовий

4 внучка стасія особу): Senyk індекс-
По на Ім'я (відповідно до Автономна
батькові документа, що Республіка
(за посвідчує Крим/область/
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ЗВ'ЯЗОК ІЗ
№ СУБ'ЄКТОМ

ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩ
Е, гмя.
по
БАТЬКОВІ
(ЗА
НАЯВНОС
ТІ)ДЛЯ
ІДЕ НТИФf
КАЦ(Ї В
УКРАЇНІ

ГРО\1А
ДЯНСТ
во

ПРП ВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДОКУ\1ЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ДАТ
А
НАР
ОДЖ
ЕНН
я

РЕЄСТРАЦІ
ЙНИЙ
НО\1Е Р
ОБЛІКОВОЇ
КАРТКИ
п л х т никх
ПОДАТКІВ
(ЗА
НАЯВНОСП
)

РЕКВІЗИТ
и
ПАСПОРТ
А
ГРО'\1АДЯ
НИНА
УКРАЇНИ/
свrдоцтв
О ПРО
НАРОДЖЕ
ння

УНІКАЛЬНИЙ
НО'VІЕРЗАПИСУВ
ЄДИНО'1У
ДЕРЖАВНОМУ
ДЕМОГРАФІЧНОМУ
РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСП)

ЗА РЕЄСТРОВА
НЕ МІСЦЕ
ПРОЖИВАННЯ

наявност
і): Тарасі
вна

особу): Anastasiia
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу) (за
наявності): Не
застосовується
Країна, в якій видано
документ: Україна
Тип документа, що
посвідчує
особу: Паспорт
громадянина України
для виїзду за кордон
Реквізити документа,
що посвідчує
особу
Ідентифікаційний
номер (за
наявності): Не
застосовується

місто зі
спеціальним
статусом: Киї
в
Район в
області та
Автономній
Республіці
Крим:Не
застосовуєтьс
я
Територіальна
громада:Не
застосовуєтьс
я
Тип
населеного
пункту:Не
застосовуєтьс
я
Населений
пункт:Не
застосовуєтьс
я
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ЗВ'ЯЗОК ІЗ
№ СУБ'ЄКТОМ

ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩ
Е, гмя.
по
БАТЬКОВІ
(ЗА
НАЯВНОС
ТІ)ДЛЯ
ІДЕ НТИФf
КАЦ(Ї В
УКРАЇНІ

З. Об'єкти нерухомості

№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА,ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

1

Вид об'єкта: Земельна ділянка
Дата набуття права: 20.10.2009
Загальна площа (м2): 1200

Реєстраційний номер
(кадастровий номер для
земельної
дшянк

ГРО\1А
ДЯНСТ
во

ПРП ВИЩЕ, ІМ'Я, ПО
БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДОКУ\1ЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індек
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спеціальним
статусом: Тернопільська
Район в області та
Автономній Республіці

ДАТ
А
НАР
ОДЖ
ЕНН
я

РЕЄСТРАЦІ
ЙНИЙ
НО\1Е Р
ОБЛІКОВОЇ
КАРТКИ
п л х т никх
ПОДАТКІВ
(ЗА
НАЯВНОСП
)

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

[Не відомо]

РЕКВІЗИТ
и
ПАСПОРТ
А
ГРО'\1АДЯ
НИНА
УКРАЇНИ/
свrдоцтв
О ПРО
НАРОДЖЕ
ння

УНІКАЛЬНИЙ
НО'VІЕРЗАПИСУВ
ЄДИНО'1У
ДЕРЖАВНОМУ
ДЕМОГРАФІЧНОМУ
РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСП)

ЗА РЕЄСТРОВА
НЕ МІСЦЕ
ПРОЖИВАННЯ

ІНФОРl\1АЦІЯ
ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Власність
Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності): Григорівна
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ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ ІНФОРМАЦІЯВИД ТА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ПРАВА АБО ЩОДО ОСОБИ,ХАРАКТЕРИСТИКА ЗА ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ№ ОБ'ЄКТА,ДАТА ОБ'ЄКТА ОСТАННЬОЮ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НАНАБУТТЯ ПРАВА ГРОШОВОЮ нього
ОЦІНКОЮ,
ГРН

Крим: Тернопільський
Територіальна
громада:Байковецька
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Лозова
Район у місті: [Не
застосовується]
Тип: [Не застосовується]
Назва: [Не застосовується]
Номер будинку/земельної
ділянки: [Не застосовується]
Номер
корпусу/секції/блоку: [Не
застосовується]
Номер
квартири/кімнати/гаражу: [Не
застосовується]

Країна: Україна
Поштовий індек

Вид об'єкта: Земельна ділянка Автономна Республіка ВласністьДатанабуттяправа: 18.02.2020 Крим/область/місто зі
ЧОЛОВІКЗагальна площа їмз): 2300 спеціальним Прізвище: Сеник2 Реєстраційний номер статусом: Тернопільська [Не відомо] Ім'я: Олег

(кадастровий номер для Район в області та По батькові (за
земельної Автономній Республіці наявності):ІгоровичКрим: Тернопільський

Територіальна
громада:Байковецька
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№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА,ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

з

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права: 04.04.2012
Загальна площа їмз): 41,5

Реєстраційний номер
(кадастровий номер для
земельної ділянк

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Романове
Село
Район у місті: [Не
застосовується]

Країна: Україна
Поштовий індекс
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спеціальним
статусом: Тернопільська
Район в області та
Автономній Республіці
Крим: Тернопільський
Територіальна
громада: Тернопільська
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Тернопіль

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

[Не відомо]

ІНФОРМАЦІЯ
ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Інше право користування
Інший тип: користування
Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності): Григорівна

Власність
син
Прізвище: Сеник
Ім'я: Тарас
По батькові (за
наявності):Олегович
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ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ

ВИД ТА НАБУТТЯ ІНФОРМАЦІЯ
ХАРАКТЕРИСТИКА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ПРАВА АБО ЩОДО ОСОБИ,

№ ЗА ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬОБ'ЄКТА,ДАТА ОБ'ЄКТА
НАБУТТЯ ПРАВА ОСТАННЬОЮ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА

ГРОШОВОЮ нього
ОЦІНКОЮ,
ГРН

Інше право користування
Інший тип: користування
чоловік
Прізвище: Сеник
Ім'я: Олег
По батькові (за
наявності):Ігорович

Інше право користування
Інший тип: користування
невістка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна

Інше право користування
Інший тип: користування
внучка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Анастасія
По батькові (за
наявності):Тарасівна

Вид об'єкта: Квартира Країна: Україна Інше право користування
Дата набуття права: 21.05.2018
Загальна площа їмз): 94.7

Поштовий індек. Інший тип: службове

4 Автономна Респ ліка [Не відомо] житло
Реєстраційний номер Крим/область/місто зі Прізвище: Сеник
(кадастровий номер для спеціальним статусом: Київ Ім'я: Валентина
земельної ділянки): [Не Район в області та По батькові (за
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№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА,ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

застосовується]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Автономній Республіці
Крим: [Не застосовується]
Територіальна громада: [Не
застосовується]
Тип населеного пункту: [Не
застосовується]
Населений пункт: [Не
застосовується]

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ
ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

наявності): Григорівна

Інше право користування
Інший тип: службове
житло
син
Прізвище: Сеник
Ім'я: Тарас
По батькові (за
наявності):Олегович
Інше право користування
Інший тип: службове
житло
ЧОЛОВІК

Прізвище: Сеник
Ім'я: Олег
По батькові (за
наявності):Ігорович

Інше право користування
Інший тип: службове
житло
невістка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна
Інше право користування
Інший тип: службове
житло
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ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ

ВИД ТА НАБУТТЯ ІНФОРМАЦІЯ

№ ХАРАКТЕРИСТИКА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ПРАВА АБО ЩОДО ОСОБИ,

ОБ'ЄКТА,ДАТА ОБ'ЄКТА ЗА ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ
НАБУТТЯ ПРАВА ОСТАННЬОЮ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА

ГРОШОВОЮ нього
ОЦІНКОЮ,
ГРН

внучка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Анастасія
По батькові (за
наявності):Тарасівна
Власність
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних
осіб - підприємців та
громадських
формувань:00034051
Найменування: ОФІС
ГЕНЕРАЛЬНОГО
ПРОКУРОРА

Країна: Україна Інше право користування

Вид об'єкта: Земельна ділянка Поштовий індекс- Інший тип: користування

Дата набуття права: 08.05.1993 Автономна Республіка невістка

Загальна площа (м2): 11260 Крим/область/місто зі Прізвище: Сеник

5 Реєстраційний номер
спеціальним [Не відомо]

Ім'я: Ганна

(кадастровий номер для
статусом: Тернопільська По батькові (за

земельної ділянки): [Не
Район в області та наявності):Григорівна

застосовується]
Автономній Республіці Інше право користування
Крим:Кременецький Інший тип: користування
Територіальна внучка
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№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА,ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

громада:Кременецька
Тип населеного
пункту: Селище міського типу
Населений пункт: [Не
застосовується]
Район у місті: [Не
застосовується]

6

Вид об'єкта: Житловий будинок
Дата набуття права: 08.05.1993
Загальна площа їмз): 103,2

Реєстраційний номер

Країна: Україна
Поштовий індекс
Автономна Республіка
Крим/область/місто зі

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

63661
Тип вартості
об'єкта: це
варпсть за

ІНФОРМАЦІЯ
ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Прізвище: Сеник
Ім'я: Анастасія
По батькові (за
наявності):Тарасівна
Власність
Громадянин України
Прізвище: Бориченко
Ім'я: Григорій
По батькові (за
наявності): Іларіонович
Дата
народженн
Реєстраційний номер
обліко~~ТІШКа
податк1--
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання

Інше право користування
Інший тип: користування
невістка
Прізвище: Сеник
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№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА,ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

(кадастровий номер для
земельної ділянки): [Не
застосовується]

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

спешальним
статусом: Тернопільська
Район в області та
Автономній Республіці
Крим:Кременецький
Територіальна
громада:Кременецька
Тип населеного
пункту: Селище міського типу
Населений пункт: [Не
застосовується]

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

останньою
грошовою
оцінкою

ІНФОРМАЦІЯ
ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна
Інше право користування
Інший тил: користування
внучка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Анастасія
По батькові (за
наявності):Тарасівна

Власність
Громадянин України
Прізвище: Бориченко
Ім'я: Григорій
По батькові (за
наявності): Іларіонович
Дата
народженн
Реєстраційний номер
облікової картки платника
податкі~
Зареєстроване місце

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем
проживання
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4. Об'єкти незавершеного будівництва
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

ВИД, ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
№ ОБ'ЄКТ, ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ НОМЕР (ЗА

НАЯВНОСТІ), ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

2

Вид майна: Автомобіль легковий
Дата набуття права: 03.11.2021
Ідентифікаційний номер (VІN-код, номер
шасі)-

3

Вид майна: Автомобіль легковий
Дата набуття права: 10.01.2019
Ідентифікаційний номер (VІN-код, номер
шасі):

4

Вид майна: Автомобіль легковий
Датанабуттяправа: 17.01.2022
Ідент~од, номер
шасі)-

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК
ВИПУСКУ

Марка: VOLKSWAGEN
Модель: GOLF
Рік випуску: 1988

Марка: ТОУОТА
Модель: CAMRY
Рік випуску: 2003

Марка: ТОУОТА
Модель: CAMRY
Рік випуску: 2017

Марка: MIТSUBUSHI
Модель: OUTLANDER
Рік випуску: 2012

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ
ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

[Не відомо]

140000
Тип вартості майна: це вартість на дату
набуття права

279300
Тип вартості майна: це вартість на дату
набуття права

104211
Тип вартості майна: це вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДС
ОСОБИ, ЯКІЙ ПАЛЕ'
ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Власність
ЧОЛОВІК

Прізвище: Сеник
Ім'я: Олег
По батькові (за
наявності):Ігорович

Власність
ЧОЛОВІК

Прізвище: Сеник
Ім'я: Олег
По батькові (за
наявності):Ігорович

Власність
Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності): Григорівна

Власність
син
Прізвище: Сеник
Ім'я: Тарас
По батькові (за
наявності):Олегович
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7. Цінні папери
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
8. Корпоративні права
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником
(контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
1 О. Нематеріальні активи

№
ВИД ТА ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
ПРО ОБ'ЄКТ,ДАТА ВИНИКНЕННЯ
ПРАВА

1

Вид активу: Інше
Інший вид активу: житловий чек
Дата придбання активу (набуття права
власності): 10.02.1996

ХАРАКТЕРИСТИКИ
ОБ'ЄКТА

право на безоплатну приватизацію

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

[Не
застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
ОСОБИ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ, 1 ПРАВ НА НЬОГО

Власність
Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за наявності): Григорівна

Криптовалюта

ВИД ТА ЗАГАЛЬНА
№ ІНФОРМАЦІЯ ПРО

ОБ'ЄКТ

ДАТА
НАБУТТЯ КІЛЬКІСТЬ ВАРТІСТЬ,

ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ПОСТ АЧАЛЬНИКА ПОСЛУГ,
ПОВ' ЯЗАНИХ ІЗ ОБІГОМ
КРИПТОВАЛЮТИ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОС
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ 'ЄІ

11. Доходи, у тому числі подарунки

№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
- ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-

. .
підприємшв та громадських
формувань:00034051
Найменування: ОФІС
ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

2

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-

. .підприємшв та громадських
формувань:31650052
Найменування: ПРИВАТНЕ
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ВУСО"

з

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -. .підприємшв та громадських
формувань:26622756
Найменування: Військова частина

ВИД ДОХОДУ

Заробітна плата отримана за основним
місцем роботи

Страхові виплати

Інше
виплати військовослужбовцям

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

1156744

Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності):Гриrорівна

8017

Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності):Григорівна

512904

ЧОЛОВІК

Прізвище: Сеник
Ім'я: Олег
По батькові (за наявності):Ігорович
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

4

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-

. .підприємшв та громадських
формувань:20846070
Найменування: Львівська облдирекція
АТ Райффазен банк

5

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Коберник
Ім'я: Валерій
По батькові (за наявності):Григорович
Дата народженн
Реєстраційний номер облікової картки
платника податків (за
наявності)!
Зареєстроване місце проживання: вул

зареєстрованим місцем проживання

6

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Коберник
Ім'я: Юрій
По батькові (занаявності):Григорович
Дата народження-

ВИД ДОХОДУ

Подарунок у грошовій формі

Подарунок у грошовій формі

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Проценти 368

ЧОЛОВІК

Прізвище: Сеник
Ім'я: Олег
По батькові (за наявності):Ігорович

73140

Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності):Григорівна

39590

Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності):Григорівна
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Реєстраційний номер облікової картки
платника податків (за
наявності)-
Зареєстроване місце

-

. .

7

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Коберник
Ім'я: Валерій
По батькові (за ная~орович
Дата народження:-
Реєстраційний номер облікової картки
платника податків (за

Місце фактичного
проживання: збігається з
зареєстрованим місцем проживання

8

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Коберник
Ім'я: Юрій
По батькові (за наявності):Григорович

Подарунок у грошовій формі

Подарунок у грошовій формі

36570

син
Прізвище: Сеник
Ім'я: Тарас
По батькові (за наявності):Олегович

39590

син
Прізвище: Сеник
Ім'я: Тарас
По батькові (за наявності):Олегович
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки
платника податків (за
наявності
Зареєстроване місце

Місце фактичного

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-

9
. .шдприємшв та громадських

формувань:00032112
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ
ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИЙ БАНК
УКРАЇНИ"

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні

1 О Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

Проценти

Заробітна плата отримана за
сумісництвом

249

Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності):Григорівна

3789

. .підприємшв та громадських
формувань:44381765

невістка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Найменування: ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР
АГРАРНОЇ СЕРТИФІКАЦІЇ"

11

Джерело доходу:
ІОридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-

. .підприємшв та громадських
формувань:22886300
Найменування: КИЇВСЬКИЙ
МІСЬКИЙ ЦЕНТР ПО
НАРАХУВАННЮ ТА ЗДІЙСНЕННЮ
СОЦІАЛЬНИХ ВИПЛАТ

12

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-

. .підприємшв та громадських
формувань: 42098368
Найменування: ГОЛОВНЕ
УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО
ФОНДУ УКРАЇНИ В М.КИЄВІ

13 Джерело доходу:

Інше
соціальні виплати з інших бюджетів

Пенсія

Заробітна плата отримана за основним

10320

невістка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна

112869

Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності):Григорівна

5553 невістка
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

. .підприємшв та громадських
формувань:25835792
Найменування: ДЕРЖАВНА
УСТАНОВА "ІНСТИТУТ ОХОРОНИ
ГРУНТІВ УКРАЇНИ"

14

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Бориченко
Ім'я: Григорій
По батькові (за наявності):Іларіонович
Дата народження-
Реєстраційний но~картки
платника податків (за
наявності):
Зареєстроване місце

проживання: збігається з
зареєстрованим: місцем проживання

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в

15 Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-

ВИД ДОХОДУ

Подарунок у грошовій формі

Заробітна плата отримана за основним
місцем роботи

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

місцем роботи Прізвище: Сеник
Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна

140325

:l'J • 11, І І

невістка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна

502096

син
Прізвище: Сеник
Ім'я: Тарас
По батькові (за наявності):Олегович
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

. .підприємшв та громадських
формувань:24584661
Найменування: ДЕРЖАВНЕ
ПІДПРИЄМСТВО "НАЦІОНАЛЬНА
АТОМНА ЕНЕРГОГЕНЕРУЮЧА
КОМПАНІЯ "ЕНЕРГОАТОМ"

16

Джерело доходу:
ІОридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб
підприємців та громадських
формувань:25885301
Найменування: ПЕРВИННА
ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ
ПРАЦІВНИКІВ ДИРЕКЦІЇ
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА
НАЕК "ЕНЕРГОАТОМ"

17

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -. .підприємшв та громадських
формувань:21133352
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ БАНК"

Подарунок у негрошовій формі 810

син
Прізвище: Сеник:
Ім'я: Тарас
По батькові (за наявності):Олегович

Проценти 2220

син
Прізвище: Сеник:
Ім'я: Тарас
По батькові (за наявності):Олегович
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в
Україні
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб-

18
. .підприємшв та громадських

формувань:26087978
Найменування: УПРАВЛПІНЯ
ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В
ПОДІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІМ.
КИЄВА

19

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Заставний
Ім'я: Юрій
По батькові (за наявності):Богданович
Дата народження: [Не відомо]
Реєстраційний номер облікової картки
платника податків (за наявності): [Не
відомо]
Зареєстроване місце проживання: [Не
відомо]
Місце фактичного проживання: [Не
відомо]

20

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Черевик
Ім'я: Віра
По батькові (за наявності):Валеріївна

Пенсія

Інше
благодійна допомога у звязку із
загибеллю брата на війні від
невизначеного кола осіб

Інше
благодійна допомога у зв'язку зі
загибеллю брата на війні

112869

Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності):Григорівна

15000

невістка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна

1000

невістка
Прізвище: Сеник
Ім'я: Ганна
По батькові (за
наявності):Григорівна
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№ ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Дата народження: [Не відомо]
Реєстраційний номер облікової картки
платникаподатків(за наявності):[Не
відомо]
Зареєстроване місце проживання: [Не
відомо]
Місце фактичного проживання: [Не
відомо]

12. Грошові активи
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ РОЗМІР ТА ОСОБУ, ЯКІЙ

№ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВИД АКТИВУ ВАЛЮТА НАЛЕЖИТЬ
ВНЕСКИ, ЧИ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ АКТИВУ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ
ПОЗИЧЕНО КОШТИ НА НЬОГО

Інша фізична особа
Громадянин України
Прізвище: Коберник ВласністьІм'я: Валерій Інше Прізвище: Сеник

1 По батькові: Григорович гогівка, передана для Розмір: 25000 Ім'я: ВалентинаДата народженн зберігання тертім особам Валюта:USD По батькові (заПодатковий номер наявності):ГригорівнаЗареєстроване місце проживання:

Місце фактичного проживання:

Власність

2 [Не застосовується] Готівкові кошти Розмір: 76340 ЧОЛОВІК

Валюта:UАН Прізвище: Сеник
Ім'я: Олег
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТ А НОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ РОЗМІР ТА ОСОБУ, ЯКІЙ

№ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВИД АКТИВУ ВАЛЮТА НАЛЕЖИТЬ
ВНЕСКИ, ЧИ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ АКТИВУ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ
ПОЗИЧЕНО КОШТИ НА НЬОГО

По батькові (за
наявності):Ігорович

Власність
син

3 [Не застосовується] Готівкові кошти
Розмір: 152145 Прізвище: Сеник
Валюта:UАН Ім'я: Тарас

По батькові (за
наявності):Олегович

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні Власність
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Кошти, розміщені на Розмір: 106537 Прізвище: Сеник

4 "РАЙФФАЙЗЕН БАНК" Ім'я: Валентина
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, банківських рахунках Валюта:UАН По батькові (за
фізичних осіб- підприємців та громадських наявності):Григорівна
формувань: 14305909

Власність

Розмір: 6761 Прізвище: Сеник
5 [Не застосовується] Готівкові кошти Валюта:USD Ім'я: Валентина

По батькові (за
наявності):Григорівна

Власність

Розмір: 1000 Прізвище: Сеник
6 [Не застосовується] Готівкові кошти Ім'я: ВалентинаВалюта:ЕUR По батькові (за

наявності):Григорівна
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТ А НОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ РОЗМІР ТА ОСОБУ, ЯКІЙ

№ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВИД АКТИВУ ВАЛЮТА НАЛЕЖИТЬ
ВНЕСКИ, ЧИ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ АКТИВУ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ
ПОЗИЧЕНО КОШТИ НА НЬОГО

Власність
невістка

7 [Не застосовується] Готівкові кошти Розмір: 3000 Прізвище: Сеник
Валюта:ЕUR Ім'я: Ганна

По батькові (за
наявності):Григорівна

Інша юридична особа ВласністьЮридична особа, зареєстрована в Україні невісткаНайменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Кошти, розміщені на Розмір: 160 Прізвище: Сеник8 КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, банківських рахунках Валюта:UАН Ім'я: Ганна

По батькові (зафізичних осіб- підприємців та громадських наявності):Григорівнаформувань: 14360570

Інша юридична особа ВласністьЮридична особа, зареєстрована в Україні невісткаНайменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Кошти, розміщені на Розмір: 16841 Прізвище: Сеник9 "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, банківських рахунках Валюта:UАН Ім'я: Ганна

фізичних осіб-підприємців та громадських По батькові (за

формувань: 14305909 наявності):Григорівна

Інша юридична особа ВласністьЮридична особа, зареєстрована в Україні синНайменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Кошти, розміщені на Розмір: 240 Прізвище: Сеник10 "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, банківських рахунках Валюта:UАН Ім'я: Тарас

фізичних осіб- підприємців та громадських По батькові (за

формувань: 14305909 наявності):Олегович



зо

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТ А НОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ

№ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ
ВНЕСКИ, ЧИ ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ
ПОЗИЧЕНО КОШТИ

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

11 "ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ"
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,
фізичних осіб- підприємців та громадських
формувань:00032129

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

12 КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному ресстрі юридичних осіб,
фізичних осіб- підприємців та громадських
формувань: 14360570

ВИД АКТИВУ

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

РОЗМІР ТА
ВАЛЮТА
АКТИВУ

Розмір: 1793
Валюта:UАН

Розмір: 570
Валюта:UАН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОСОБУ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ
ОБ'ЄКТ, І ПРАВ
НА НЬОГО

Власність
Прізвище: Сеник
Ім'я: Валентина
По батькові (за
наявності):Григорівна

Власність
ЧОЛОВІК

Прізвище: Сеник
Ім'я: Олег
По батькові (за
наявності):Ігорович

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або
членів його сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно
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ІНФОРМАЦІ
ЯПРО ІНФОРМА
ФІЗИЧНУ ЦІЯ ПРО
АБО ФІЗИЧНУ
ЮРИДИЧНУ АБО
ОСОБУ,ЯКА ЮРИДИЧН

ТИП ТА НОМЕР МАЄ ПРАВО У ОСОБУ,

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТО ТАКІ РАХУНКА, РОЗПОРЯДЖ ЯКА ІНФОРМАЦІЯ
№ РАХУНКИ АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ІНДИВІДУ АЛЬНОГО АТИСЯ ВІДКРИЛА ЩОДО ОСОБИ,

ЧИ ІНШЕ МАЙНО БАНКІВСЬКОГО ТАКИМ РАХУНОК ЯКОЇ СТОСУЄТЬСЯ
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

РАХУНКОМ НА ІМ'Я
АБО МАЄ СУБ'ЄКТА
ДОСТУП ДО ДЕКЛАРУВ
ІНДИВІДУАЛ АННЯ АБО
ьного ЧЛЕНІВ
БАНКІВСЬК ЙОГО
ОГО СЕЙФУ СІМ'Ї
(КОМІРКИ)

Найменування: АТ Райффазен банк ІІІЇЇіЇку:- [Не Прізвище: Сеник
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не Ім'я: Валентина1 фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується] застосовується По батькові (за
формувань: 14305909 застосовується] ] наявності): Григорівна

Найменування: Укрексімбанк Тип рахунку:
[Не

Прізвище: Сеник

2 Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не Ім'я: Валентина
фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується] застосовується По батькові (за
формувань:00032112 застосовується] ] наявності): Григорівна

Найменування: АТ Райффазен банк Тип рахунку: невістка

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не [Не Прізвище: Сеник
3 фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується]

застосовується Ім'я: Ганна
] По батькові (заформувань: 14305909 застосовується] наявності): Григорівна

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Тип рахунку: [Не Прізвище: Сеник
4 КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК"

Номер рахунку: [Не
застосовується Ім'я: Валентина

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, ] По батькові (за
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ІНФОРМАЦІ
ЯПРО ІНФОРМА
ФІЗИЧНУ ЦІЯ ПРО
АБО ФІЗИЧНУ
ЮРИДИЧНУ АБО
ОСОБУ,ЯКА ЮРИДИЧН

ТИП ТА НОМЕР МАЄ ПРАВО У ОСОБУ,

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТО ТАКІ РАХУНКА, РОЗПОРЯДЖ ЯКА ІНФОРМАЦІЯ
№ РАХУНКИ АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ІНДИВІДУ АЛЬНОГО АТИСЯ ВІДКРИЛА ЩОДО ОСОБИ,

ЧИ ІНШЕ МАЙНО БАНКІВСЬКОГО ТАКИМ РАХУНОК ЯКОЇ СТОСУЄТЬСЯ
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

РАХУНКОМ НА ІМ'Я
АБО МАЄ СУБ'ЄКТА
ДОСТУП ДО ДЕКЛАРУВ
ІНДИВІДУАЛ АННЯ АБО
ьного ЧЛЕНІВ
БАНКІВСЬК ЙОГО
ОГО СЕЙФУ СІМ'Ї
(КОМІРКИ)

фізичних осіб- підприємців та громадських застосовується] наявності): Григорівна
формувань: 14360570

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Тип рахунку:~ син
"РАЙФФАЙЗЕН БАНК" [Не Прізвище: Сеник

5 Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується Ім'я: Тарас
фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується] ] По батькові (за
формувань: 14305909 застосовується] наявності): Олегович

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Тип рахунку: син
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК" [Не Прізвище: Сеник

6 Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується Ім'я: Тарас
фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується] ] По батькові (за
формувань: 14360570 застосовується] наявності): Олегович

Найменування: Універсалбанк Тип рахунку:- [Не син

7 Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується Прізвище: Сеник
фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується] Ім'я: Тарас
формувань:21133352 застосовується] ] По батькові (за
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ІНФОРМАЦІ
ЯПРО ІНФОРМА
ФІЗИЧНУ ЦІЯ ПРО
АБО ФІЗИЧНУ
ЮРИДИЧНУ АБО
ОСОБУ,ЯКА ЮРИДИЧН

ТИП ТА НОМЕР МАЄ ПРАВО У ОСОБУ,

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТО ТАКІ РАХУНКА, РОЗПОРЯДЖ ЯКА ІНФОРМАЦІЯ
№ РАХУНКИ АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ІНДИВІДУ АЛЬНОГО АТИСЯ ВІДКРИЛА ЩОДО ОСОБИ,

ЧИ ІНШЕ МАЙНО БАНКІВСЬКОГО ТАКИМ РАХУНОК ЯКОЇ СТОСУЄТЬСЯ
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

РАХУНКОМ НА ІМ'Я
АБО МАЄ СУБ'ЄКТА
ДОСТУП ДО ДЕКЛАРУВ
ІНДИВІДУАЛ АННЯ АБО
ьного ЧЛЕНІВ
БАНКІВСЬК ЙОГО
ОГО СЕЙФУ СІМ'Ї
(КОМІРКИ)

наявності): Олегович

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Тип рахунку: невтсгка
КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК" [Не Прізвище: Сеник

8 Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується Ім'я: Ганна
фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується] ] По батькові (за
формувань: 14360570 застосовується] наявності): Григорівна

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Тип рахунку: ЧОЛОВІК

"РАЙФФАЙЗЕН БАНК" [Не Прізвище: Сеник
9 Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується Ім'я: Олег

фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується] ] По батькові (за
формувань: 14305909 застосовується] наявності): Ігорович

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО Тип рахунку: ЧОЛОВІК

КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТБАНК" [Не Прізвище: Сеник
10 Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, [Не застосовується Ім'я: Олег

фізичних осіб- підприємців та громадських Номер рахунку: [Не застосовується] ] По батькові (за
формувань: 14360570 застосовується] наявності): Ігорович
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13. Фінансові зобов'язання
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
14. Видатки та правочини суб'єкта декларування
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань ,організацій,
членство в таких об'єднаннях (організаціях)
У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

Документ підписано:

СЕНИК ВАЛЕНТИНАГРИГОРІВНА
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ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності кандидата на посаду судді

за рік
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:
Сеник Валентина Григорівна
Місце роботи
Якщо Ви працюєте у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів України, оберіть відповідне найменування з реєстру:

Повернутись

Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів України, у цьому ж полі зазначте місце
роботи:
01011вул. Різницька, 13/15, м. Київ; Офіс Генерального прокурора
Займана посада:
прокурор відділу

Розділ 11. Твердження декларанта

~

ень мого життя відповідає наявному в мене та членів моєї сім'ї майну й одержаним нами доходам

ною не здійснювалися витрати. що перевищують мої доходи. отримані із законних джерел

енами моєї сім'ї не здійсt-1ювалися витрати, що перевищують .,..аші доходи. отримані із законних джерел

' 4 Майно, що н ал ежьггь мені та/або членам моєї сім'ї t-4a праві володіння. користуве ннн або розпорядженt-tя, було набуто із законних
джерел

5 Мt-1ою вжито розумних заходів для з'ясування майнового стану осіб. стосовно яких я повинен/повинна зазначати відомості у
декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування

f--
6 Мною вчасно подано декларацію особи. уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в якій

зазначено достовірні відомості

7 І У моєму володінні та/або користуванні тривалістю сукупно більше 30 днів не перебували транспортні засоби та/або об'єкти
нерухомості, відомості про які не підлягають внесенню в декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування

8 І Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості

9 І Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості

-г-
Підтв::;;джую І Не підтверджую

Підтверджую Не підтверджую
v'--+

Підтверджую І Не підтверджую
v'

J -
Підтв::;;джую І Не підтверджую

--+- -
Підтверджую Не підтверджую

v'

1.0 І Випадків наявності потенційного та/або реального конфлікту інтересів у моїй діяльності не було

1.1. І Мною вживалися передбачені законом заходи з метою запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

1.2 І Мною не вчинялися корупційні правопорушення або правопорушення, пов'язані з корупцією

Підтверджую
v'

Підтверджую
v'

Не підтвердж~ю

Не підтверджую

----,--
Не підтверджую

Не підтверджую'

Підтверджую. .,
Підтверджую

v'

Підтверджую І Не підтверджую
v'

Підтверджую Не підтверджую
v'

!-
Підтверджую Не підтверджую

v'

13 І Мною не використовувався статус займаної посади з метою незаконного отримання мною або третіми особами матеріальних благ І Підтверджую І Не підтверджую
або іншої вигоди, коли такі діяння не утворювали складу злочину або кримінального правопорушення V

1.4 І Мною використовується українська мова як єдина державна мова при здійсненні правосуддя та інших повноважень, визначених
законом

Підтверджую І Не підтверджую
v'



15 Мною не вчинялися дїІ з метою набуття громадянства (підданства) іноземної держави

16 Мені не відомо про існування оформлених на моє ім'я документів, що підтверджують мою належність до громадянства (підданства)
іноземної держави

17 Мною не відвідувалася територія російської федерації та/або тимчасово окупована російською федерацією територія Украіни
після 01 січня 2015 року

18 Мені не відомо, чи відвідували члени моєї сім'і територію російської федерації та/або тимчасово окуповану російською
федерацією територію України після 01 січня 2015 року

19

І Підтв~джую

Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки

20 І Мною не порушувалася присяга судді, адвоката чи інша професійна присяга

Не підтверджую

Підтверджую
v

Не підтверд.жую

Підтверджую
v

21 І Випадків мого втручання у діяльність щодо здійснення правосуддя іншими суддями не було

Підтверджую
v

Підтверджую
v

Не підтверд.жую

Не підтверд.жую

Не підтверджую

Підтверджую
v

і Підтверджую

~1 Мною не надсилалися до Вищої ради правосуддя чи інших органів повідомлення про втручання в мою діяльність щодо здійснення І Підтверджую
правосуддя

1-23 -т-в;:;-щою радою правосуддя не ухвалювалися рішення за результатами розгляду мого повідомлення про втручання в діяльність судді І Підтверджую
щодо здійснення правосуддя (це твердження поширюється на ухвалені у звітному періоді рішення незале.жно від дати надіслання
повідомлення)

~тосовно мене не проводилася перевірка. передбачена Законом України «Про відновлення довіри до судової влади в Україні»

25

26

27

28

До мене не застосовуються заборони. визначені Законом України «Про очищення влади»

Мною дотримувалися правила професійної етики

Мною не розголошувалися відомості. які становлять таємницю. охоронювану законом

Мною не вчинялися діяння. що мали наслідком притягнення мене до юридичної відповідальності

Не підтверд.жую

Не підтверд.жую

Не підтверджую

Не підтверджую

дтверджую І Не підтверджую

дтверджую Не підтверджую

_f, дтв;джую

дтверджую
v

дтверджую
v

Не підтвердж]ю

Не підтверджую

Не підтверджую

І

Розділ 111. Додаткові пояснення
(заповнюється за бажанням):
Щодо відомостей, відобр.vкених у п. п. В, 9 - зазначаю, що за умовами конкурсу, уякому ба»<аю брати участь, цідва види декларації подані вчасно.
Засвідчую. що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні та достовірні твердж.ення.
Дата ьВ:, G:GьG' 
заповнення:

Повернутись



https://cab.vkksu.gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000011983610

ДЕКЛАРАЦІЯ Повернутись

родинних зв'язків кандидата на посаду судді
грудень

2024за 2023 - роки

Розділ І. Загальні відомості про декларанта
Прізвище, ім'я, по батькові:
Сеник Валентина Григорівна
Місце роботи (назва та адреса)
Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:

Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж полі слід зазначити місце роботи:
01011 вул. Різницька, 13/15 м. Киів; Офіс Генерального прокурора
Займана посада:
прокурор відділу

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 частини другої етапі 61 Закону Украіни «Про судоустрій і сгатус
суддів»
V Підтверджую

Не підтверджую



Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 частини другої статті 61 Закону Украіни «Про судоустрій і статус
суддів»
VПідтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки

№ Прізвище, ім'я, по Ступінь родинного
Період перебування на

Місце роботи/ проходження служби Займана посада посаді
з/п батькові зв'язку

з ДО
1 Сеник Олег чоловік Управління міграційної служби в провідний спеціаліст відділу організаціі запобігання , - :ьВ:GьG' поданий

Ігорович Тернопільській області МВСУкраіни нелегальній міграції, реадмісії та видворення час

Місце для додаткової інформації:

Розділ 111. Відомості про пов'язаність спільним проживанням, побутом, наявність
взаємних прав та обов'язків

NІІ
Прізвище, ім'я, по батькові Інформація щодо спільного проживання Інформація щодо пов'язаності спільним побутом Інформація щодо взаємних прав та обов'язків

з/п
1 Спільно не проживаємо Спільним побутом не пов'язані Існують взаємні права та/чи обов'язки

Спільно проживаємо Пов'язані спільним побутом Відсутні взаємні права та обов'язки
Тимчасово спільно не проживаємо Тимчасово не пов'язані спільним побутом
Тимчасово спільно проживаємо [ Тимчасово пов'язані спільним побутом



І

1Сеник:
апентина Григорівна

закінчила у 1'998 році Чернівецький державний
університет ім. ·ю.Федьковича і отримала повну
вищу освіту за спеціальністю "Правознавство" та( • < •

- здобула кваліфікацію юриста.

1 С.С. Костишин
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00123889
(серія та номер)

Сеник Валентина Григорівна
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння другого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від "_!l_"~ 2022 р. N 117

Т.в.о. Голови

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Володимир Мозгунов

"Д"~ 20 ~р.
(дата видачі)



Секретаріат Вищої ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосудця
Сеник Валентини Григорівни

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Сеник Валентина Григорівна, відповідно до Закону України від 1 червня
201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду секретаріату
Вищої ради правосудця на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на опршподнення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосудця», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

«10» грудня 2024 року СеникВ.Г.



Секретаріат Вищої ради правосуддя

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосудця
Сеник Валентини Григорівни

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумісності та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.

1 О грудня 2024 року
(підпис)



ДОВІДКА "
про результати перевірки, передбаченої
Законом України "Про очищення влади"

Копія
Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про
очищення влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей
щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою
статті 1 Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563,

Генеральною прокуратурою України
(найменування органу державної впади/органу місцевого самоврядування, о якому займає посаду

(претендує 11а заn11ятrя посад11)особа)

паспорта громааянина Україн», ким I коли в11да1111n, реєстраційниа помер облікової картки платника податків, місце

заступника начальника організаційно-~етодичного відділу управління
право-захисноz· діяльності, протидй' корупцй' та злочинності у сфері
транспорту Головного управління захисту прав і свобод громадян, інтересів
держави, нагляду за додержанням законів спецпідрозділами та іншими
органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю і корупцією
Генеральної прокуратури Украz·нu

проживання, місце роботи, посада на час застосування положення Закону України "Про очищення влааи")

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про
проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення
влади", декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового
характеру за 2013 рік.

Запити про надання відомостей щодо Сеник В.Г надсилалися до
Державноz· податковоz· інспекціі' у Дарницькому районі ГУ ДФС ум. Києві,
Міністерства юстuціі Украіни, Міністерства внутрішніх справ Украl'ни,
Державної судової адміністраціі' Украz·нu та Служби безпеки Украz·ни.

За результатами розгляду запитів Державна податкова інспекція v
Дарницькому районі ГУ ДФС ум. Києві, Міністерство юстицП Украіни.
Міністерство внутрішніх справ України. Державна судова адміністрація
Украz·ни та Служба безпеки Украl'нu повідомили:

- у декларацй' про майно. доходи, витрати і зобов'язання фінансового
характеру за 2013 рік вказано достовірні відомості щодо наявності майна
(майнових прав). набутого за час перебування на посадах, визначених у
пунктах 1-10 частини першоl' статті 2 Закону Украіни "Про очищення
влади" та ва тість майна майнових п ав відп 'дає доходам от uманим
із законних джерел: ~\\bHOr;_

- в Єдином о о ких застосовано
.:::;..:.:;.i:~==:.=-:.=-..:.:~-=-.;.,;:~c..:..;.;..;.;~ч;c,:;ff.t~A~!J/4W'D



- на посадах в органах внутрішніх справ не працювала і заходи,
передбачені пунктами 9, 1 О, 11 частини другої та частиною третьою
статті З Закону України "Про очищення влади", не здійснювала;

- судові рішення за критеріям.u, встановленими частинами третьою,
п'ятою-сьомою статті З Закону України "Про очищення влади", стосовно
Сеник В.Г у Єдиному державному реєстрі судових рішень відсутні;

- будь-які відомості в Службі безпеки України відсутні.

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Сеник В.Г не
застосовуються заборони, передбачені частиною третьою або четвертою
статті 1 Закону України "Про очищення влади".

Начальник Головного управління
кадрового забезпечення О. Горбань



ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, Сеник Валентина Григорівна

реєстраційний номер облікової картки платника податків
претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя і даю згоду на
проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

1 О грудня 2024 р.






